

# 他确实狂，可他有资格狂

博尔特豪言无人能及他的成就，世界杯支持阿根廷

牙买加飞人博尔特昨天在上海接受了记者专访。言谈中，他很狂，不过他详细解答了记者提出的所有问题，却又非常平易近人。心情很好的博尔特，在被人问到是否要找个中国女朋友的时候，还欣然回答：“好的！”

**记者：**人们称你为闪电小子、外星人，我们也知道你的朋友叫你 Hugo，跟 Hugo Boss 一样，你最喜欢哪个称号呢？

**博尔特：**我最喜欢 Hugo。我在牙买加的朋友都这么叫我。

**记者：**我们都知道，你每次都在赛前赛后摆一个特别的姿势，就像你在拉弓瞄准天空一样，这有什么含义吗？

**博尔特：**这个意思是面向世界，我，面对整个世界。

**记者：**是你征服世界吗？

**博尔特：**我想你可以随便怎么看。反正是我把我自己放在世界的舞台上。

**记者：**你会把 100 米和 200 米的世界纪录提高到多少呢？

**博尔特：**我不知道。对我来说，一切皆有可能。只要你努力训练，专注于你的目标，我不知道我可以做到多少，但希望我可以尽我最大的努力吧。

**记者：**比赛时间安排上不要冲突的话，你是否会在某一届大赛上，100 米、200 米、400 米、跳远，当然还有 4×100 米，全部报名？

**博尔特：**我觉得不可能，那太难了。这根本不可能。

**记者：**那可比当年的刘易斯还要疯狂。

**博尔特：**是啊。肯定的。这对你的体能要求很苛刻。

**记者：**那你觉得你会超越卡尔·刘易斯的成就吗？

**博尔特：**超越？我是一个时代的弄潮儿，我不喜欢努力模仿别人或者击败别人，就像你看到的，我创造属于我自己的风格，我打破世界纪录，我赢得世界冠军，没有人能做到我所做的，我是第一个做到这些的人，所以我不会模仿，我不会努力去做那些被人已经做过的事情。

**记者：**你是 C 罗的球迷？

**博尔特：**是啊，那当然了。他真的很厉害。

**记者：**那么，你自己踢球踢得怎么样呢？

**博尔特：**我觉得我更多的是一个中场清道夫吧，我不踢前锋，我在牙买加的时候每周末都会踢球。

**记者：**世界杯就要到了，你最看好哪支队？谁夺冠的希望最大？

**博尔特：**我不知道，很多人看好西班牙，不过我支持阿根廷队。

新文



两人表情迥异

## 刘翔伤处有炎症

恭维博尔特像天外来客

2010 年国际田联钻石联赛上海站组委会昨天举行了媒体见面会，博尔特携手刘翔出席。

在谈到即将开始的比赛时，刘翔显得信心不足，他说：“我们还是有一说一，这次比赛我训练真的不是特别好，这次因为在主场。我珍惜这次机会，还是觉得要比一下，我估计大概在 13 秒 50 左右。这是肯定拿不到前三名的。我希望能够跟紧史冬鹏的步伐吧。”刘翔称自己的手术肯定没问题，但训练还没达到规定的强度，所以恢复训练还有些问题，特别是其伤口附近有炎症，训练时会酸、会痛。

由于和博尔特坐在一起，刘翔自然也不忘恭维对方，他说：“我第一次看到博尔特，是在 2007 年赫尔辛基世界锦标赛，由于天气太冷，他在跑 200 米时拉伤了，他跑得很轻松，当时我觉得他是否可以练习短跑？但 2008 年在纽约，他跑了 9 秒 72，当时他特别疯狂，跑完 100 米还刹不了车，一直跑到 200 米才停，但我不知道他到底能跑多快，感觉他不是地球人，像是天外来客，希望他不要被伤病困扰，希望他一切小心。”

威文

四体会斯诺克个人赛  
丁俊晖无缘四强

回国后一直没有训练、状态不佳的丁俊晖昨天止步第四届全国体育大会斯诺克个人赛四强。而以 4：2 获胜的上海选手梅希文连续击败梁文博和丁俊晖，成为最大黑马。

失利后的丁俊晖并没表现出太多的懊恼，不时会闪现笑容，他说：“现在对输赢没有太多的想法，我也不是常胜将军，他打好了就应该赢。”

据新华社

## 中国男篮裁四人

南钢三将留队

昨天，中国男篮集训队做出了首次人员调整，八一队德勒黑、浙江广厦队张伟以及北京奥神队李伟、金鑫等四人离队。南钢队唐正东、易立和韩硕全部留队。此次裁员之后，国家队将继续在北京封闭训练，并于 5 月 28 日进行第二次人员调整，此后中国男篮将开赴宁波北仑准备迎战阿根廷队。

快报记者 沈忱

法网公布签表  
李娜抽到上上签

法网昨天公布了正赛签表，首次以 11 号种子身份出战法网的李娜可谓抽到了上上签，她被分在了本次实力相对较弱的 3/4 区。她的首轮对手将是持外卡参赛的本土希望之星梅拉德诺维奇。而郑洁、彭帅则签运不佳，她们被分在了“死亡之区”的 1/4 区，晋级形势不容乐观。

新文



# 双色球1000万元得主本是慈善家与玉树结缘良久

淡定：彩票在口袋里安静躺了20天

为何中奖后20天才领奖，罗先生说没有时间，“工作太忙，手头的事情一忙就是半个月。”事实上第二天就得到中得1000万元的喜讯，当时他正和朋友在出差的途中，“我接到爱人的电话，提醒我看彩票，因为她在买菜的途中，看见投注站放了鞭炮，拉起了横幅，说是中出1000万了，用的是复式投注的方式，我爱人知道我几乎每期都买双色球，就开玩笑说让我核对一下是不是我中了。”

励志：千万元大奖纸条夹在书中

罗先生是双色球忠实的爱好者，不仅仅因为双色球可以带来财富，“更多的是与数字的游戏会带给我工作上的灵感和启迪。我是做经济工作的，研究双色球的数字走势可以开拓思维，

有助于我对工作中一些数字的判断。”

交谈中，罗先生还说出了一件有趣的事情，他曾经在 2009 年与 1000 万元大奖擦肩而过。在 2009 年，双色球的奖池曾经连续稳定在 2 亿元以上。“2009089 期开奖的前一天，我写好了当期的双色球号码，也是采用的 8+1 的复式投注，结果第二天工作很忙，忘记去投注站买了，等我看到网上公布的中奖号码时，发现我选择的 8 个红球中有 6 个全部正确，蓝球也丝毫不差，也就是说如果我买了，那时我就中得了 1000 万元，我记得当期全国中出了 2 注 1000 万元的一等奖。”

罗先生将这张小纸条一直夹在一本书中，“这样做的目的，只是想提醒自己时间是多么的

重要，是多么的宝贵。时间，可以改变人生的轨迹，可以造就，也可以错失，同样可以重创。”

洒脱：人生只需30万属于自己

罗先生说他向来是自选双色球号码，他对复式投注情有独钟，基本上在开奖前夕的晚上，打开电脑看完走势将号码写在一张白纸上。对于奖金的用处，“我早就说过，人生只需 30 万元属于自己，超过的部分就属于社会。追求事业成功的最终目的是为了社会。”目前，罗先生一直在致力于完成人生规划中的一项工作——反哺社会，正在筹划一个养老中心，同时兼有收留智障儿童的功能。此前他就捐助过玉树地区孤儿院，这次中得巨奖，他拿出奖金中的 5 万元，请省慈善总会转交给玉树灾区。

福娃

## 彩市公告牌

### 南京一彩民中得七乐彩117万元

5 月 19 日，被誉为“百万奖、期期开”的七乐彩第 2010057 期开奖，全国中出 2 注一等奖，单注奖金为 117.59 万元，分别被江苏南京和福建 2 位幸运彩民中得。据检索，江苏南京的 1 注 117 万元一等奖的中奖彩票是一张手选 4 注 号码的单式票，出票时间为 5 月 19 日 11 点 25 分 12 秒，幸运站点是南京江宁区东山镇成墟路 260 号 32011153 福彩投注站。

最近七乐彩一等奖单注亮点频频，一等奖单注奖金都在百万元以上，最高达到了 500 万元。第 2010050 期一等奖空缺，奖池资金 210 万元滚入下期，第 51 期全国产生唯一的 1 注一等奖，使得当期一等奖单注奖金达到了 494 万元，被山东幸运彩民中得。同样由于第 53、54 期一等奖再次轮空，奖池资金 460 万元计入下期，使得第 55 期一等奖单注奖金达到了封顶值 500 万元，奖池资金还剩 321 万元滚入下期，这注 500 万元的一等奖被湖北幸运彩民中得。第 56 期中出了 2 注一等奖，单注奖金达到了 312 万元。可见，七乐彩在一等奖连续轮空的情况下，奖池稍有积累，单注奖金 500 万元就会现彩市。七乐彩自上市以来 17 注 500 万元一等奖都是在上期头奖轮空的情况下产生的。

截止到 2010057 期，今年以来七乐彩游戏一等奖可谓花遍地，共产生了 135 注一等奖，其中 1 注 500 万元，22 注单注奖金在 200 万元以上，单注奖金在百万以上的一等奖 42 注，还有 84 注单注奖金在 50 万元以上的二等奖。

苏福

## 福彩刮刮乐“淘金者”7位幸运者

# 中得9980元奖金，再搬走40英寸液晶彩电

刮刮乐“淘金者”上市后，江苏彩市刮起了一阵“淘金旋风”，其热度堪比 19 世纪发生在美利坚的“淘金热”。正当人们沉浸在“淘金”的欢乐中时，南京、无锡、常州、苏州、南通 7 位“掘金”幸运者已悄然诞生。

16 日位于白下区红花地 15 栋的福彩 32010271 站点喜中“淘金者”三等奖 9980 元。17 日一大早，中奖者刘小姐便来到福彩中心兑取奖金。根据刮“淘金者”赠送彩电活动规则，她还额外获得了价值 5000 元的 40 英寸东芝液

晶彩电一台。刘小姐就职于珠江路一家 IT 公司，买彩票是她的特殊爱好。前几天她在 0271 站点买了 10 张“淘金者”。刮开其中一张彩票中得 9980 元！好戏还没上演完，站点销售员说：“省福彩中心正在搞活动，中了‘淘金者’一、二、三等奖，还可以获赠东芝液晶彩电一台呢！”本来已经很激动的刘小姐听了，开心地说道：“我从来没有想到过自己会如此幸运，中了 9980 元奖金还奖励彩电一台，太实惠了！”

苏州市民华小姐来到园区

32051343 福彩投注站购买了 5 张“淘金者”。5 张彩票中有两张中奖，共计 40 元。她觉得这个彩票中奖率蛮高的，就再换了两张，没想到就是换的第二张彩票让她中了 9980 元的三等奖。

南通如皋的成先生很少买彩票，偶尔跟在同事后面买几张刮刮乐试试手气。周末早晨到菜场买菜时看到投注站张贴的海报，当时就是喜欢简单明了的名字“淘金者”，但没有购买。回家后，想想还是到投注站买了 2 张试试，没想到其中一张中得了 9980 元，领奖时，



成先生说：“没想到路过看到‘淘金者’，自己竟然真的淘到了一桶‘金’，还领到一台彩电。”苏彩